

“没有共产党就没有我们现在的好生活”

庆祝中国共产党成立100周年大会引发衡阳市民热烈反响

■本报记者 许珂

本报讯 7月1日8时，衡阳社会各界收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播，共同祝福党的百年华诞。大家纷纷表示，将坚定理想信念，时刻践行全心全意为人民服务的宗旨，为推进衡阳“一体两翼”建设献策献力。

当天一大早，市委党校的报告厅座无虚席，大家怀着崇敬的心情观看大会直播。期间，习近平总书记的重要讲话引发了在座党员干部的强烈反响。市委党校吴倩激动地对记者说，中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，这是激励中国共产党人永远向前的根本动力，也是未来奋斗的目标。我们唯有不忘初心，方可告慰历史、告慰先辈，方可赢得民心、赢得时代，方可善作善成、一往无前。

在观看庆祝大会后，市科技局的肖芳曦心潮澎湃。他说，作为全国二十六个老工业基地城市之一的衡阳，曾为新中国的建设发展留下了浓厚的科技印记。



百岁老人郑启芹一家收看庆祝大会。

今后，在市委、市政府的正确领导下，市科技局将着力推动科技创新和科学技术普及，加快推进创新型城市建设步伐，努力开创我市高质量发展新局面，为我市“一体两翼”建设提供强有力的科技支撑。

作为衡阳新的社会阶层人士代表，欧阳胜梅则表示，统一战线在民族复兴的伟大事业中具有非常重要的作用。新的社会阶层人士将立足本职岗位，大力弘扬衡阳人固有的“追求卓越、攻坚克难、永不言弃”的精神品格，贯彻落实“三高四新”战略，加快推进“一体两翼”建设。

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲……”与党同龄的百岁老人郑启芹，挥舞着党旗与家人一起收看了庆祝大会。老人告诉记者，多年来，他耳闻目睹在党的正确领导下，国家发生了翻天覆地的变化。“共产党一百年都是为人民，共产党能有今天实属不容易，共产党的恩情数不尽，没有共产党就没有我们现在的好生活。”

外国友人观看庆祝大会直播：

“中国发展很快，许多方面已领先世界”

■文/本报记者 罗文鹏
图/周 围

本报讯 “我爱中国！祝福中国共产党越来越好！”7月1日上午，来自英国的康复师艾丽，与部分在衡国际友人共同观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播。她说，很荣幸与衡阳人民一同度过这个特殊的日子。

艾丽（英文名 Alison Kennedy）是一名来自英国的物理康复师，2004年来到中国。从2005年起，艾丽作为ICC（国际关心中国慈善协会）义工长期派驻衡阳市福利院，担任衡阳市春天服务中心康复部主任。16年来，她向福利院100多个孤残孩子无私倾注爱心，被称为ICC里的“活雷锋”。

“刚刚看到直播，我真的很感动，中国之所以有今天的强大，在于人民的团结。”艾丽告诉记者，通过直播画面，可以感受到每个中国人都热爱自己的国



国际友人相聚一堂收看庆祝大会。

家，大家目标一致，为同一个梦想、同一个事业而努力奋斗，让人感觉特别有力量。

说着一口流利的中文，艾丽已经习惯用“我们”来表述自己观察到的变化。这是她从一个老百姓的视角所感受

到的国家与城市的变迁：越来越多的人拥有了自己的房子、车子，工作、学习、医疗等各方面的基础条件都在不断改善，身边每一个朋友的生活都在向好的方向发展。

“中国发展很快，各方面都取得了很明显的进步，开始在许多方面领先世界，也变得越来越强大、自信。”艾丽认为。

受疫情影响，艾丽已经两年没有回英国，但她觉得在衡阳生活得很舒服。“党和政府安排得很好，他们保护每一个人，让我感到很安全，福利院的孩子们、员工以及我的邻居也都很安全。”

“希望世界上更多的国家真正地了解中国，合力往前走。”艾丽认为，世界各国也要团结起来，共同抗击疫情、克服困难。同时，她相信，只要所有中国人一起努力往前走，这个国家会越来越美好。

“继续加油！”艾丽真诚地祝福，“有信心、有力量的中国人，请按照你们的梦想继续前进。”

湖南交通工程学院：

齐奏革命歌曲 庆祝党的生日

■本报记者 金灿

本报讯 7月1日上午，湖南交通工程学院人文与艺术学院的青年教师及学子在衡阳广场等地举行萨克斯管乐团快闪活动，师生们以这种特殊的形式庆祝

中国共产党成立100周年。

据活动负责人李荣院长介绍，此次活动由湖南交通工程学院人文与艺术学院青年教师及学生自发组织，报请学校党委批准。7月1日上午，师生们在衡阳广场、回雁峰北门广场、步步高广

场、金钟大雁城广场等地举行快闪活动，演奏《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等耳熟能详的革命歌曲。此次活动是由湖南交通工程学院蓝云飞、谢评伟等4位青年教师带领该校音乐专业学生完成。在音乐的旋律

中，周边群众参与互动，自发地同声高歌，抒发爱党、爱国的热情。

此次活动不仅丰富了学生们的精神文化生活，激发了广大青年学子的爱党、爱国热情，更表达了该校师生对中国共产党成立100周年的真诚祝福。